
Puissances de Dix (A)

8 × 1 = 8 × 1 =
8 × 0,1 = 8 × 0,1 =
8 × 0,01 = 8 × 0,01 =
8 × 0,001 = 8 × 0,001 =
8 × 0,0001 = 8 × 0,0001 =

2 × 1 = 7 × 1 =
2 × 0,1 = 7 × 0,1 =
2 × 0,01 = 7 × 0,01 =
2 × 0,001 = 7 × 0,001 =
2 × 0,0001 = 7 × 0,0001 =

5 × 1 = 2 × 1 =
5 × 0,1 = 2 × 0,1 =
5 × 0,01 = 2 × 0,01 =
5 × 0,001 = 2 × 0,001 =
5 × 0,0001 = 2 × 0,0001 =

3 × 1 = 6 × 1 =
3 × 0,1 = 6 × 0,1 =
3 × 0,01 = 6 × 0,01 =
3 × 0,001 = 6 × 0,001 =
3 × 0,0001 = 6 × 0,0001 =

6 × 1 = 88 × 1 =
6 × 0,1 = 88 × 0,1 =
6 × 0,01 = 88 × 0,01 =
6 × 0,001 = 88 × 0,001 =
6 × 0,0001 = 88 × 0,0001 =
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Puissances de Dix (A) Solutions

8 × 1 = 8 8 × 1 = 8
8 × 0,1 = 0,8 8 × 0,1 = 0,8
8 × 0,01 = 0,08 8 × 0,01 = 0,08
8 × 0,001 = 0,008 8 × 0,001 = 0,008
8 × 0,0001 = 0,0008 8 × 0,0001 = 0,0008

2 × 1 = 2 7 × 1 = 7
2 × 0,1 = 0,2 7 × 0,1 = 0,7
2 × 0,01 = 0,02 7 × 0,01 = 0,07
2 × 0,001 = 0,002 7 × 0,001 = 0,007
2 × 0,0001 = 0,0002 7 × 0,0001 = 0,0007

5 × 1 = 5 2 × 1 = 2
5 × 0,1 = 0,5 2 × 0,1 = 0,2
5 × 0,01 = 0,05 2 × 0,01 = 0,02
5 × 0,001 = 0,005 2 × 0,001 = 0,002
5 × 0,0001 = 0,0005 2 × 0,0001 = 0,0002

3 × 1 = 3 6 × 1 = 6
3 × 0,1 = 0,3 6 × 0,1 = 0,6
3 × 0,01 = 0,03 6 × 0,01 = 0,06
3 × 0,001 = 0,003 6 × 0,001 = 0,006
3 × 0,0001 = 0,0003 6 × 0,0001 = 0,0006

6 × 1 = 6 88 × 1 = 88
6 × 0,1 = 0,6 88 × 0,1 = 8,8
6 × 0,01 = 0,06 88 × 0,01 = 0,88
6 × 0,001 = 0,006 88 × 0,001 = 0,088
6 × 0,0001 = 0,0006 88 × 0,0001 = 0,0088
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Puissances de Dix (B)

4 × 1 = 2 × 1 =
4 × 0,1 = 2 × 0,1 =
4 × 0,01 = 2 × 0,01 =
4 × 0,001 = 2 × 0,001 =
4 × 0,0001 = 2 × 0,0001 =

3 × 1 = 1 × 1 =
3 × 0,1 = 1 × 0,1 =
3 × 0,01 = 1 × 0,01 =
3 × 0,001 = 1 × 0,001 =
3 × 0,0001 = 1 × 0,0001 =

2 × 1 = 8 × 1 =
2 × 0,1 = 8 × 0,1 =
2 × 0,01 = 8 × 0,01 =
2 × 0,001 = 8 × 0,001 =
2 × 0,0001 = 8 × 0,0001 =

6 × 1 = 6 × 1 =
6 × 0,1 = 6 × 0,1 =
6 × 0,01 = 6 × 0,01 =
6 × 0,001 = 6 × 0,001 =
6 × 0,0001 = 6 × 0,0001 =

8 × 1 = 78 × 1 =
8 × 0,1 = 78 × 0,1 =
8 × 0,01 = 78 × 0,01 =
8 × 0,001 = 78 × 0,001 =
8 × 0,0001 = 78 × 0,0001 =
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Puissances de Dix (B) Solutions

4 × 1 = 4 2 × 1 = 2
4 × 0,1 = 0,4 2 × 0,1 = 0,2
4 × 0,01 = 0,04 2 × 0,01 = 0,02
4 × 0,001 = 0,004 2 × 0,001 = 0,002
4 × 0,0001 = 0,0004 2 × 0,0001 = 0,0002

3 × 1 = 3 1 × 1 = 1
3 × 0,1 = 0,3 1 × 0,1 = 0,1
3 × 0,01 = 0,03 1 × 0,01 = 0,01
3 × 0,001 = 0,003 1 × 0,001 = 0,001
3 × 0,0001 = 0,0003 1 × 0,0001 = 0,0001

2 × 1 = 2 8 × 1 = 8
2 × 0,1 = 0,2 8 × 0,1 = 0,8
2 × 0,01 = 0,02 8 × 0,01 = 0,08
2 × 0,001 = 0,002 8 × 0,001 = 0,008
2 × 0,0001 = 0,0002 8 × 0,0001 = 0,0008

6 × 1 = 6 6 × 1 = 6
6 × 0,1 = 0,6 6 × 0,1 = 0,6
6 × 0,01 = 0,06 6 × 0,01 = 0,06
6 × 0,001 = 0,006 6 × 0,001 = 0,006
6 × 0,0001 = 0,0006 6 × 0,0001 = 0,0006

8 × 1 = 8 78 × 1 = 78
8 × 0,1 = 0,8 78 × 0,1 = 7,8
8 × 0,01 = 0,08 78 × 0,01 = 0,78
8 × 0,001 = 0,008 78 × 0,001 = 0,078
8 × 0,0001 = 0,0008 78 × 0,0001 = 0,0078
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Puissances de Dix (C)

7 × 1 = 3 × 1 =
7 × 0,1 = 3 × 0,1 =
7 × 0,01 = 3 × 0,01 =
7 × 0,001 = 3 × 0,001 =
7 × 0,0001 = 3 × 0,0001 =

8 × 1 = 7 × 1 =
8 × 0,1 = 7 × 0,1 =
8 × 0,01 = 7 × 0,01 =
8 × 0,001 = 7 × 0,001 =
8 × 0,0001 = 7 × 0,0001 =

4 × 1 = 3 × 1 =
4 × 0,1 = 3 × 0,1 =
4 × 0,01 = 3 × 0,01 =
4 × 0,001 = 3 × 0,001 =
4 × 0,0001 = 3 × 0,0001 =

4 × 1 = 4 × 1 =
4 × 0,1 = 4 × 0,1 =
4 × 0,01 = 4 × 0,01 =
4 × 0,001 = 4 × 0,001 =
4 × 0,0001 = 4 × 0,0001 =

5 × 1 = 104 × 1 =
5 × 0,1 = 104 × 0,1 =
5 × 0,01 = 104 × 0,01 =
5 × 0,001 = 104 × 0,001 =
5 × 0,0001 = 104 × 0,0001 =
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Puissances de Dix (C) Solutions

7 × 1 = 7 3 × 1 = 3
7 × 0,1 = 0,7 3 × 0,1 = 0,3
7 × 0,01 = 0,07 3 × 0,01 = 0,03
7 × 0,001 = 0,007 3 × 0,001 = 0,003
7 × 0,0001 = 0,0007 3 × 0,0001 = 0,0003

8 × 1 = 8 7 × 1 = 7
8 × 0,1 = 0,8 7 × 0,1 = 0,7
8 × 0,01 = 0,08 7 × 0,01 = 0,07
8 × 0,001 = 0,008 7 × 0,001 = 0,007
8 × 0,0001 = 0,0008 7 × 0,0001 = 0,0007

4 × 1 = 4 3 × 1 = 3
4 × 0,1 = 0,4 3 × 0,1 = 0,3
4 × 0,01 = 0,04 3 × 0,01 = 0,03
4 × 0,001 = 0,004 3 × 0,001 = 0,003
4 × 0,0001 = 0,0004 3 × 0,0001 = 0,0003

4 × 1 = 4 4 × 1 = 4
4 × 0,1 = 0,4 4 × 0,1 = 0,4
4 × 0,01 = 0,04 4 × 0,01 = 0,04
4 × 0,001 = 0,004 4 × 0,001 = 0,004
4 × 0,0001 = 0,0004 4 × 0,0001 = 0,0004

5 × 1 = 5 104 × 1 = 104
5 × 0,1 = 0,5 104 × 0,1 = 10,4
5 × 0,01 = 0,05 104 × 0,01 = 1,04
5 × 0,001 = 0,005 104 × 0,001 = 0,104
5 × 0,0001 = 0,0005 104 × 0,0001 = 0,0104
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Puissances de Dix (D)

5 × 1 = 9 × 1 =
5 × 0,1 = 9 × 0,1 =
5 × 0,01 = 9 × 0,01 =
5 × 0,001 = 9 × 0,001 =
5 × 0,0001 = 9 × 0,0001 =

2 × 1 = 9 × 1 =
2 × 0,1 = 9 × 0,1 =
2 × 0,01 = 9 × 0,01 =
2 × 0,001 = 9 × 0,001 =
2 × 0,0001 = 9 × 0,0001 =

7 × 1 = 1 × 1 =
7 × 0,1 = 1 × 0,1 =
7 × 0,01 = 1 × 0,01 =
7 × 0,001 = 1 × 0,001 =
7 × 0,0001 = 1 × 0,0001 =

8 × 1 = 2 × 1 =
8 × 0,1 = 2 × 0,1 =
8 × 0,01 = 2 × 0,01 =
8 × 0,001 = 2 × 0,001 =
8 × 0,0001 = 2 × 0,0001 =

6 × 1 = 136 × 1 =
6 × 0,1 = 136 × 0,1 =
6 × 0,01 = 136 × 0,01 =
6 × 0,001 = 136 × 0,001 =
6 × 0,0001 = 136 × 0,0001 =
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Puissances de Dix (D) Solutions

5 × 1 = 5 9 × 1 = 9
5 × 0,1 = 0,5 9 × 0,1 = 0,9
5 × 0,01 = 0,05 9 × 0,01 = 0,09
5 × 0,001 = 0,005 9 × 0,001 = 0,009
5 × 0,0001 = 0,0005 9 × 0,0001 = 0,0009

2 × 1 = 2 9 × 1 = 9
2 × 0,1 = 0,2 9 × 0,1 = 0,9
2 × 0,01 = 0,02 9 × 0,01 = 0,09
2 × 0,001 = 0,002 9 × 0,001 = 0,009
2 × 0,0001 = 0,0002 9 × 0,0001 = 0,0009

7 × 1 = 7 1 × 1 = 1
7 × 0,1 = 0,7 1 × 0,1 = 0,1
7 × 0,01 = 0,07 1 × 0,01 = 0,01
7 × 0,001 = 0,007 1 × 0,001 = 0,001
7 × 0,0001 = 0,0007 1 × 0,0001 = 0,0001

8 × 1 = 8 2 × 1 = 2
8 × 0,1 = 0,8 2 × 0,1 = 0,2
8 × 0,01 = 0,08 2 × 0,01 = 0,02
8 × 0,001 = 0,008 2 × 0,001 = 0,002
8 × 0,0001 = 0,0008 2 × 0,0001 = 0,0002

6 × 1 = 6 136 × 1 = 136
6 × 0,1 = 0,6 136 × 0,1 = 13,6
6 × 0,01 = 0,06 136 × 0,01 = 1,36
6 × 0,001 = 0,006 136 × 0,001 = 0,136
6 × 0,0001 = 0,0006 136 × 0,0001 = 0,0136

DÉFI
MathsLibres.com



Puissances de Dix (E)

5 × 1 = 6 × 1 =
5 × 0,1 = 6 × 0,1 =
5 × 0,01 = 6 × 0,01 =
5 × 0,001 = 6 × 0,001 =
5 × 0,0001 = 6 × 0,0001 =

7 × 1 = 7 × 1 =
7 × 0,1 = 7 × 0,1 =
7 × 0,01 = 7 × 0,01 =
7 × 0,001 = 7 × 0,001 =
7 × 0,0001 = 7 × 0,0001 =

1 × 1 = 1 × 1 =
1 × 0,1 = 1 × 0,1 =
1 × 0,01 = 1 × 0,01 =
1 × 0,001 = 1 × 0,001 =
1 × 0,0001 = 1 × 0,0001 =

8 × 1 = 2 × 1 =
8 × 0,1 = 2 × 0,1 =
8 × 0,01 = 2 × 0,01 =
8 × 0,001 = 2 × 0,001 =
8 × 0,0001 = 2 × 0,0001 =

1 × 1 = 17 × 1 =
1 × 0,1 = 17 × 0,1 =
1 × 0,01 = 17 × 0,01 =
1 × 0,001 = 17 × 0,001 =
1 × 0,0001 = 17 × 0,0001 =
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Puissances de Dix (E) Solutions

5 × 1 = 5 6 × 1 = 6
5 × 0,1 = 0,5 6 × 0,1 = 0,6
5 × 0,01 = 0,05 6 × 0,01 = 0,06
5 × 0,001 = 0,005 6 × 0,001 = 0,006
5 × 0,0001 = 0,0005 6 × 0,0001 = 0,0006

7 × 1 = 7 7 × 1 = 7
7 × 0,1 = 0,7 7 × 0,1 = 0,7
7 × 0,01 = 0,07 7 × 0,01 = 0,07
7 × 0,001 = 0,007 7 × 0,001 = 0,007
7 × 0,0001 = 0,0007 7 × 0,0001 = 0,0007

1 × 1 = 1 1 × 1 = 1
1 × 0,1 = 0,1 1 × 0,1 = 0,1
1 × 0,01 = 0,01 1 × 0,01 = 0,01
1 × 0,001 = 0,001 1 × 0,001 = 0,001
1 × 0,0001 = 0,0001 1 × 0,0001 = 0,0001

8 × 1 = 8 2 × 1 = 2
8 × 0,1 = 0,8 2 × 0,1 = 0,2
8 × 0,01 = 0,08 2 × 0,01 = 0,02
8 × 0,001 = 0,008 2 × 0,001 = 0,002
8 × 0,0001 = 0,0008 2 × 0,0001 = 0,0002

1 × 1 = 1 17 × 1 = 17
1 × 0,1 = 0,1 17 × 0,1 = 1,7
1 × 0,01 = 0,01 17 × 0,01 = 0,17
1 × 0,001 = 0,001 17 × 0,001 = 0,017
1 × 0,0001 = 0,0001 17 × 0,0001 = 0,0017
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Puissances de Dix (F)

5 × 1 = 5 × 1 =
5 × 0,1 = 5 × 0,1 =
5 × 0,01 = 5 × 0,01 =
5 × 0,001 = 5 × 0,001 =
5 × 0,0001 = 5 × 0,0001 =

8 × 1 = 3 × 1 =
8 × 0,1 = 3 × 0,1 =
8 × 0,01 = 3 × 0,01 =
8 × 0,001 = 3 × 0,001 =
8 × 0,0001 = 3 × 0,0001 =

7 × 1 = 1 × 1 =
7 × 0,1 = 1 × 0,1 =
7 × 0,01 = 1 × 0,01 =
7 × 0,001 = 1 × 0,001 =
7 × 0,0001 = 1 × 0,0001 =

9 × 1 = 6 × 1 =
9 × 0,1 = 6 × 0,1 =
9 × 0,01 = 6 × 0,01 =
9 × 0,001 = 6 × 0,001 =
9 × 0,0001 = 6 × 0,0001 =

8 × 1 = 39 × 1 =
8 × 0,1 = 39 × 0,1 =
8 × 0,01 = 39 × 0,01 =
8 × 0,001 = 39 × 0,001 =
8 × 0,0001 = 39 × 0,0001 =
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Puissances de Dix (F) Solutions

5 × 1 = 5 5 × 1 = 5
5 × 0,1 = 0,5 5 × 0,1 = 0,5
5 × 0,01 = 0,05 5 × 0,01 = 0,05
5 × 0,001 = 0,005 5 × 0,001 = 0,005
5 × 0,0001 = 0,0005 5 × 0,0001 = 0,0005

8 × 1 = 8 3 × 1 = 3
8 × 0,1 = 0,8 3 × 0,1 = 0,3
8 × 0,01 = 0,08 3 × 0,01 = 0,03
8 × 0,001 = 0,008 3 × 0,001 = 0,003
8 × 0,0001 = 0,0008 3 × 0,0001 = 0,0003

7 × 1 = 7 1 × 1 = 1
7 × 0,1 = 0,7 1 × 0,1 = 0,1
7 × 0,01 = 0,07 1 × 0,01 = 0,01
7 × 0,001 = 0,007 1 × 0,001 = 0,001
7 × 0,0001 = 0,0007 1 × 0,0001 = 0,0001

9 × 1 = 9 6 × 1 = 6
9 × 0,1 = 0,9 6 × 0,1 = 0,6
9 × 0,01 = 0,09 6 × 0,01 = 0,06
9 × 0,001 = 0,009 6 × 0,001 = 0,006
9 × 0,0001 = 0,0009 6 × 0,0001 = 0,0006

8 × 1 = 8 39 × 1 = 39
8 × 0,1 = 0,8 39 × 0,1 = 3,9
8 × 0,01 = 0,08 39 × 0,01 = 0,39
8 × 0,001 = 0,008 39 × 0,001 = 0,039
8 × 0,0001 = 0,0008 39 × 0,0001 = 0,0039
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Puissances de Dix (G)

5 × 1 = 7 × 1 =
5 × 0,1 = 7 × 0,1 =
5 × 0,01 = 7 × 0,01 =
5 × 0,001 = 7 × 0,001 =
5 × 0,0001 = 7 × 0,0001 =

6 × 1 = 1 × 1 =
6 × 0,1 = 1 × 0,1 =
6 × 0,01 = 1 × 0,01 =
6 × 0,001 = 1 × 0,001 =
6 × 0,0001 = 1 × 0,0001 =

9 × 1 = 2 × 1 =
9 × 0,1 = 2 × 0,1 =
9 × 0,01 = 2 × 0,01 =
9 × 0,001 = 2 × 0,001 =
9 × 0,0001 = 2 × 0,0001 =

4 × 1 = 3 × 1 =
4 × 0,1 = 3 × 0,1 =
4 × 0,01 = 3 × 0,01 =
4 × 0,001 = 3 × 0,001 =
4 × 0,0001 = 3 × 0,0001 =

4 × 1 = 84 × 1 =
4 × 0,1 = 84 × 0,1 =
4 × 0,01 = 84 × 0,01 =
4 × 0,001 = 84 × 0,001 =
4 × 0,0001 = 84 × 0,0001 =
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Puissances de Dix (G) Solutions

5 × 1 = 5 7 × 1 = 7
5 × 0,1 = 0,5 7 × 0,1 = 0,7
5 × 0,01 = 0,05 7 × 0,01 = 0,07
5 × 0,001 = 0,005 7 × 0,001 = 0,007
5 × 0,0001 = 0,0005 7 × 0,0001 = 0,0007

6 × 1 = 6 1 × 1 = 1
6 × 0,1 = 0,6 1 × 0,1 = 0,1
6 × 0,01 = 0,06 1 × 0,01 = 0,01
6 × 0,001 = 0,006 1 × 0,001 = 0,001
6 × 0,0001 = 0,0006 1 × 0,0001 = 0,0001

9 × 1 = 9 2 × 1 = 2
9 × 0,1 = 0,9 2 × 0,1 = 0,2
9 × 0,01 = 0,09 2 × 0,01 = 0,02
9 × 0,001 = 0,009 2 × 0,001 = 0,002
9 × 0,0001 = 0,0009 2 × 0,0001 = 0,0002

4 × 1 = 4 3 × 1 = 3
4 × 0,1 = 0,4 3 × 0,1 = 0,3
4 × 0,01 = 0,04 3 × 0,01 = 0,03
4 × 0,001 = 0,004 3 × 0,001 = 0,003
4 × 0,0001 = 0,0004 3 × 0,0001 = 0,0003

4 × 1 = 4 84 × 1 = 84
4 × 0,1 = 0,4 84 × 0,1 = 8,4
4 × 0,01 = 0,04 84 × 0,01 = 0,84
4 × 0,001 = 0,004 84 × 0,001 = 0,084
4 × 0,0001 = 0,0004 84 × 0,0001 = 0,0084
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Puissances de Dix (H)

2 × 1 = 3 × 1 =
2 × 0,1 = 3 × 0,1 =
2 × 0,01 = 3 × 0,01 =
2 × 0,001 = 3 × 0,001 =
2 × 0,0001 = 3 × 0,0001 =

8 × 1 = 5 × 1 =
8 × 0,1 = 5 × 0,1 =
8 × 0,01 = 5 × 0,01 =
8 × 0,001 = 5 × 0,001 =
8 × 0,0001 = 5 × 0,0001 =

7 × 1 = 7 × 1 =
7 × 0,1 = 7 × 0,1 =
7 × 0,01 = 7 × 0,01 =
7 × 0,001 = 7 × 0,001 =
7 × 0,0001 = 7 × 0,0001 =

7 × 1 = 6 × 1 =
7 × 0,1 = 6 × 0,1 =
7 × 0,01 = 6 × 0,01 =
7 × 0,001 = 6 × 0,001 =
7 × 0,0001 = 6 × 0,0001 =

3 × 1 = 64 × 1 =
3 × 0,1 = 64 × 0,1 =
3 × 0,01 = 64 × 0,01 =
3 × 0,001 = 64 × 0,001 =
3 × 0,0001 = 64 × 0,0001 =
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Puissances de Dix (H) Solutions

2 × 1 = 2 3 × 1 = 3
2 × 0,1 = 0,2 3 × 0,1 = 0,3
2 × 0,01 = 0,02 3 × 0,01 = 0,03
2 × 0,001 = 0,002 3 × 0,001 = 0,003
2 × 0,0001 = 0,0002 3 × 0,0001 = 0,0003

8 × 1 = 8 5 × 1 = 5
8 × 0,1 = 0,8 5 × 0,1 = 0,5
8 × 0,01 = 0,08 5 × 0,01 = 0,05
8 × 0,001 = 0,008 5 × 0,001 = 0,005
8 × 0,0001 = 0,0008 5 × 0,0001 = 0,0005

7 × 1 = 7 7 × 1 = 7
7 × 0,1 = 0,7 7 × 0,1 = 0,7
7 × 0,01 = 0,07 7 × 0,01 = 0,07
7 × 0,001 = 0,007 7 × 0,001 = 0,007
7 × 0,0001 = 0,0007 7 × 0,0001 = 0,0007

7 × 1 = 7 6 × 1 = 6
7 × 0,1 = 0,7 6 × 0,1 = 0,6
7 × 0,01 = 0,07 6 × 0,01 = 0,06
7 × 0,001 = 0,007 6 × 0,001 = 0,006
7 × 0,0001 = 0,0007 6 × 0,0001 = 0,0006

3 × 1 = 3 64 × 1 = 64
3 × 0,1 = 0,3 64 × 0,1 = 6,4
3 × 0,01 = 0,03 64 × 0,01 = 0,64
3 × 0,001 = 0,003 64 × 0,001 = 0,064
3 × 0,0001 = 0,0003 64 × 0,0001 = 0,0064
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Puissances de Dix (I)

4 × 1 = 9 × 1 =
4 × 0,1 = 9 × 0,1 =
4 × 0,01 = 9 × 0,01 =
4 × 0,001 = 9 × 0,001 =
4 × 0,0001 = 9 × 0,0001 =

9 × 1 = 8 × 1 =
9 × 0,1 = 8 × 0,1 =
9 × 0,01 = 8 × 0,01 =
9 × 0,001 = 8 × 0,001 =
9 × 0,0001 = 8 × 0,0001 =

7 × 1 = 2 × 1 =
7 × 0,1 = 2 × 0,1 =
7 × 0,01 = 2 × 0,01 =
7 × 0,001 = 2 × 0,001 =
7 × 0,0001 = 2 × 0,0001 =

9 × 1 = 6 × 1 =
9 × 0,1 = 6 × 0,1 =
9 × 0,01 = 6 × 0,01 =
9 × 0,001 = 6 × 0,001 =
9 × 0,0001 = 6 × 0,0001 =

8 × 1 = 38 × 1 =
8 × 0,1 = 38 × 0,1 =
8 × 0,01 = 38 × 0,01 =
8 × 0,001 = 38 × 0,001 =
8 × 0,0001 = 38 × 0,0001 =
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Puissances de Dix (I) Solutions

4 × 1 = 4 9 × 1 = 9
4 × 0,1 = 0,4 9 × 0,1 = 0,9
4 × 0,01 = 0,04 9 × 0,01 = 0,09
4 × 0,001 = 0,004 9 × 0,001 = 0,009
4 × 0,0001 = 0,0004 9 × 0,0001 = 0,0009

9 × 1 = 9 8 × 1 = 8
9 × 0,1 = 0,9 8 × 0,1 = 0,8
9 × 0,01 = 0,09 8 × 0,01 = 0,08
9 × 0,001 = 0,009 8 × 0,001 = 0,008
9 × 0,0001 = 0,0009 8 × 0,0001 = 0,0008

7 × 1 = 7 2 × 1 = 2
7 × 0,1 = 0,7 2 × 0,1 = 0,2
7 × 0,01 = 0,07 2 × 0,01 = 0,02
7 × 0,001 = 0,007 2 × 0,001 = 0,002
7 × 0,0001 = 0,0007 2 × 0,0001 = 0,0002

9 × 1 = 9 6 × 1 = 6
9 × 0,1 = 0,9 6 × 0,1 = 0,6
9 × 0,01 = 0,09 6 × 0,01 = 0,06
9 × 0,001 = 0,009 6 × 0,001 = 0,006
9 × 0,0001 = 0,0009 6 × 0,0001 = 0,0006

8 × 1 = 8 38 × 1 = 38
8 × 0,1 = 0,8 38 × 0,1 = 3,8
8 × 0,01 = 0,08 38 × 0,01 = 0,38
8 × 0,001 = 0,008 38 × 0,001 = 0,038
8 × 0,0001 = 0,0008 38 × 0,0001 = 0,0038
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Puissances de Dix (J)

4 × 1 = 3 × 1 =
4 × 0,1 = 3 × 0,1 =
4 × 0,01 = 3 × 0,01 =
4 × 0,001 = 3 × 0,001 =
4 × 0,0001 = 3 × 0,0001 =

1 × 1 = 4 × 1 =
1 × 0,1 = 4 × 0,1 =
1 × 0,01 = 4 × 0,01 =
1 × 0,001 = 4 × 0,001 =
1 × 0,0001 = 4 × 0,0001 =

7 × 1 = 2 × 1 =
7 × 0,1 = 2 × 0,1 =
7 × 0,01 = 2 × 0,01 =
7 × 0,001 = 2 × 0,001 =
7 × 0,0001 = 2 × 0,0001 =

7 × 1 = 9 × 1 =
7 × 0,1 = 9 × 0,1 =
7 × 0,01 = 9 × 0,01 =
7 × 0,001 = 9 × 0,001 =
7 × 0,0001 = 9 × 0,0001 =

6 × 1 = 117 × 1 =
6 × 0,1 = 117 × 0,1 =
6 × 0,01 = 117 × 0,01 =
6 × 0,001 = 117 × 0,001 =
6 × 0,0001 = 117 × 0,0001 =
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Puissances de Dix (J) Solutions

4 × 1 = 4 3 × 1 = 3
4 × 0,1 = 0,4 3 × 0,1 = 0,3
4 × 0,01 = 0,04 3 × 0,01 = 0,03
4 × 0,001 = 0,004 3 × 0,001 = 0,003
4 × 0,0001 = 0,0004 3 × 0,0001 = 0,0003

1 × 1 = 1 4 × 1 = 4
1 × 0,1 = 0,1 4 × 0,1 = 0,4
1 × 0,01 = 0,01 4 × 0,01 = 0,04
1 × 0,001 = 0,001 4 × 0,001 = 0,004
1 × 0,0001 = 0,0001 4 × 0,0001 = 0,0004

7 × 1 = 7 2 × 1 = 2
7 × 0,1 = 0,7 2 × 0,1 = 0,2
7 × 0,01 = 0,07 2 × 0,01 = 0,02
7 × 0,001 = 0,007 2 × 0,001 = 0,002
7 × 0,0001 = 0,0007 2 × 0,0001 = 0,0002

7 × 1 = 7 9 × 1 = 9
7 × 0,1 = 0,7 9 × 0,1 = 0,9
7 × 0,01 = 0,07 9 × 0,01 = 0,09
7 × 0,001 = 0,007 9 × 0,001 = 0,009
7 × 0,0001 = 0,0007 9 × 0,0001 = 0,0009

6 × 1 = 6 117 × 1 = 117
6 × 0,1 = 0,6 117 × 0,1 = 11,7
6 × 0,01 = 0,06 117 × 0,01 = 1,17
6 × 0,001 = 0,006 117 × 0,001 = 0,117
6 × 0,0001 = 0,0006 117 × 0,0001 = 0,0117
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